



《教育文苑》期待师生们的书画、文学作品
邮箱:1439592134@qq.com。

有一朵花开的声音需要去聆听,有盏明灯会照亮心房。
亲爱的老师们、同学们,这是一片青青的绿茵地,期待着你的耕耘。这是一片火热的竞技场,砥砺着我们滚烫的赤诚。相约教育文苑,让我们一起用图文来定格感动的瞬间,让文苑的每一段文字能够洗涤我们心灵的尘埃,用昂扬的激情来唱响一曲登封教育美好之歌!

花开

白坪乡初级中学九四班 赵少宗

时钟花

每天,我们都在妈妈的饭菜香味中起床,却忽略了妈妈的付出;每天,我们觉得妈妈罗里罗唆,却忽略了妈妈的辛苦;每天,我们都觉得妈妈不够爱我们,却忽略了妈妈无声的关怀。

我们都是身在福中不知福,我们都想成为时钟花,但却不知道,我们就是时钟花。因为妈妈的爱就在我们身边!其实在时钟花开时,送妈妈一朵,也足以表达我们对妈妈的爱!

向日葵

你也许看过向日葵的生长,你也许吃过向日葵的果实,你也许向往向日葵的习性,但是你却不知道向日葵的花语。我们的爸爸,大多是家中的和事佬,是家中的顶梁柱,可能不常在家,可能和我们不太亲近,但是,我们也往往在这些不经常的接触中忽略掉他最爱我们的举动,这也总导致心思敏感的我们觉得爸爸不爱我们。其实,你可以想一下,爸爸的爱

藏在无形的关爱中,向日葵是我们对爸爸最好的象征,也希望在向日葵花开之时爸爸的背影!

昙花

昙花刹那的美丽,一瞬间永恒。它们刹那的绽放,就像那烟火瞬间的美丽。老师教我们知识,指引我们走向康庄大道,朋友助我们成长,和我们一起在追梦路上奋发图强。那美丽,在我们心中永恒!

中国梦 我的梦

卢店镇刘家沟小学三年级 魏欣玉 辅导教师 李冬琪

“妈妈,什么是中国梦啊?我的中国梦是什么呢?”我端着脸庞,睁大眼睛问妈妈。

“宝贝,每个人都有一个梦想,这个梦想可大可小,只要是你喜欢的、向往的。那,你的人生梦想是什么呢?”妈妈温柔地反问我。

我想了想说:“我的梦想是当一名宇航员,在宇宙中穿梭,感受宇宙的梦幻美丽,探索宇宙的无穷奥秘。月球上有的洞凹下去,有的洞凸上来,还有的洞是比较平的。我真想登上月球去看一看呀!妈妈,这算不算中国梦呢?”

妈妈抚摸着我的头说:“只要你朝着正确的方向,为自己的梦想而努力学习,将来能为自己、为身边的人、为国家付出小小的力量,这就是中国梦。你的梦想与我们的国家紧密相关,无论梦想大小都是你的中国梦。祖国这个快乐的大家庭是由一个个小家庭合起来组成的,每个人都在这个快乐的大家庭里生活成长。所以,中国梦有千千万万呀!”

我满脸激动地说:“妈妈,我懂了,只要努力做好自己的事情,为身边的人送出关心和快乐,实现我的人生价值,就

是我的中国梦。”

老师总说:少年智,则中国智;少年强,则中国强。我们应立大志、明大德、成大才、担大任。身为青少年的我们,要勤于动脑动手,不断提高自身本领,为人生的梦想融入中国梦积攒资本。

作为中华儿女,我们每个人的梦想都应该深深根植于这个瑰丽的中国梦。有了中国梦的相伴,我们的梦想会更加茁壮,我们才能更高的飞翔。伴随着汗水与收获,苦涩与甘甜,苦难与幸福,挫折与成功,我要一步步去实现我的梦,我的中国梦!

小白兔

卢店镇卢南小学三四班 刘怡萌 辅导教师 马松霞

我家原来养了一只小白兔,它一身雪白的毛,既可爱又美丽。小白兔最爱吃的就是胡萝卜,它看见胡萝卜一下子就扑了过去。

有一次,妈妈要去超市买菜,在妈妈走之前,我对妈妈说:“妈妈,回来多买一些胡萝卜,我要给我最爱的小白兔吃,让它一次吃够。”

妈妈买菜回来了,随手就把胡萝卜放在了地上,小白兔

闻到了胡萝卜的气味,一下就跑了过去,一口一口地吃着。看它吃得那么香,我有一个有趣的想法:把它的胡萝卜拿开,它会有什么怎样的表现?于是,我就按着自己的想法做,把胡萝卜拿开后,刚开始小白兔一动不动地看着我,我以为它要发脾气了,过了一会儿,小白兔就用那种可怜巴巴的眼神看着我,我的手不受控制,等

我醒过神儿来,已经把胡萝卜给了它。小白兔津津有味地吃着,我也很高兴。

这几天,我发现小白兔很不高兴,它看见胡萝卜也不吃了。小白兔看见燕子在空中飞,脸上就会露出一丝表情。我在那一瞬间明白了:只要是动物,只有自由地生活在大自然里,它才是快乐的。

这就是我最爱的小白兔,可爱极了!

二十年后的家乡

告成镇隔子沟小学五一班 李佳

20年时间过去了,我的家乡有了很大的变化,一起来看看吧!现在科技十分发达了,家里人已不再忙忙碌碌了,取而代之的是智能机器人。客厅里的沙发和房间里那软绵绵的床,会根据身体的状况来调整,现在不需要洗衣机洗衣服,机器人都会打理得井井有条。

我来到公园散步。大树下是绿茵茵的草地和野花,河里的水也变得清澈多了。啊!该吃午饭了,机器人已将饭菜摆好了。我吃完后,就到街道上去看看。商场门口有各种机器人在推销商品,我进入一家服装店,这里的裙子也太多了,你以为我会大买特买?不,我现在只需买两三件就可以了,因为……一会儿告诉你。我选了一件紫色连衣裙,连衣裙上有3朵小花,拉一下,连衣裙就变成了紧身衣,再拉一下,又变成了连衣裙,不同的裙子,机关就不一样,种类也不一样。嘻嘻,一件抵两件真划算。

走出商场门我吹个口哨,就会过来一辆电动空中驱动器,一次可坐4个人,外

观像摩天轮上的小空间,扫码还可以有甜品吃。驾驶器舱内还有最新投影仪,

为我带来火星上的新消息,还有火星美食、火星矿产、火星建房计划等。20年后,手机已经不流行了,每人手上都会带个手表,就是一部小型手机。

我走在公路上,一辆小飞船像火箭一样在我面前飞快地飞过。仔细一看,原来是我的老同学,她穿着华丽的衣服,戴着精美漂亮的发饰。太棒了!我坐上她的小飞船,来到田野,看见一幅美不胜收的画面:智能机器人在地里浇水,撒化肥,喷洒农药。真是美妙啊!

这就是20年后的家乡,真美呀!

阅读让生活更美好

大冶镇火石岭小学六年级 胡淼淼

人们常常会想,什么会让生活更美好呢?如果我是回答的人,我一定会说是书,因为书是人们进步的阶梯。阅读更是一种培养课外学习的好开头。

在我上四年级时,因为成绩名列前茅,所以妈妈奖励了我几本书。一开始我非常纳闷儿,心里十分拒绝这些书。后来,在妈妈的引导下,我才一点一点接纳明白了她的用意。妈妈是用行动告诉我,阅读能提高我们的写作水平,开阔我们的视野,让我明白“书中自有黄金屋”的道理。但是随着科技的发达,许

多人现在都不再买书,就算买书也是那些杂志漫画类的书。也有的人用电子产品看书,但太伤眼睛了。其实,书是我们的第二个老师,是它告诉我“慈母手中线,游子身上衣”的亲情;是它告诉我“苟利国家生死以,岂因祸福避趋之”的爱国情;是它告诉我“浅浅花开料峭风,若无妖色画难工”的樱花之美;更是它告诉我我要做一个乐于助人、知书达理、一诺千金的人。

听了我的话,是不是心动了?心动不如行动,赶紧阅读起来吧,阅读让生活更美好!